

ло успех нашим частям при форсировании Немана. С. Е. Сергеев погиб в схватке с врагами. На могиле героя благодарные жители Литвы установили памятник.

Дмитрий Ефимович Кудинов родился в 1916 году в деревне Старое Комягино Новосельского сельсовета, тоже отличился при форсировании Немана. Переправясь под ураганным огнем на вражеский берег, он вместе с автоматчиками роты, которой командовал, прочно закрепился на нем. Фашисты открыли по советским воинам минометный огонь. Многие бойцы погибли. Кудинов остался с четырьмя боевыми товарищами. Сам лег за уцелевший пулемет и скосил многих гитлеровцев. Плацдарм былдержан до подхода подкрепления.

Владимир Александрович Киселев родился в 1909 году в городе Вязьме, командовал стрелковым батальоном. Участвовал в освобождении Польши. Особо отличился при прорыве мощной обороны противника на западном берегу Вислы. После артподготовки он со своими бойцами первым ворвался во вражеские траншеи. Был ранен, но продолжал руководить боем. Под натиском бойцов батальона фашисты, понеся большие потери, отступили.

Григорий Андреевич Филиппов родился в 1922 году в деревне Щелканово Российского сельсовета. Будучи комсоргом батальона, личным примером и боевым словом помогал молодым солдатам побеждать врага. В Венгрии при форсировании быстрой горной реки Тиссы он возглавил группу добровольцев по захвату плацдарма. С вражеского берега смельчакам преградил путь перекрестный огонь. Продвигаться вперед казалось безумием. Но в лодке поднялся комсорг:

— Вперед, братцы! Умрем за Родину, но не отступим!

Бойцы вслед за комсоргом бросились в воду и поплыли к вражескому берегу. Там ворвались в траншею про-